

Giżycko, dnia 02.09.2024r.

Zn.spr.: DASI.270.10.2024

Zakład Transportu i Spedycji Lasów Państwowych w Giżycku zawiadamia, iż w dniu 30.08.2024 r. wpłynęły zapytania dotyczące przetargu na "Dostawa fabrycznie nowego samochodu ciężarowego 6x4 z przeznaczeniem do transportu drewna stosowego wraz z przyczepą" na które udziela się następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1.

Dot. załącznika nr 2 do SWZ punkt 1.7 Instalacje elektryczne

Czy zamawiający dopuszcza dostawę przedmiotu zamówienia nie wyposażonego w „Główny wyłącznik prądu” a tym samym usunięcie powyższego zapisu?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza dostawy przedmiotu zamówienia nie wyposażonego w „Główny wyłącznik prądu”, oraz nie wyraża zgody na usunięcie tego zapisu.

Pytanie nr 2.

Dot. załącznika nr 2 do SWZ punkt 1.9 Bezpieczeństwo i Wyposażenie Dodatkowe

Czy zamawiający dopuszcza dostawę przedmiotu zamówienia wyposażonego w reflektory przednie typu H7, tylną lampę typu żarówka?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza dostawy przedmiotu zamówienia wyposażonego w reflektory przednie typu H7 oraz tylnej lampy typu żarówka.

Pytanie nr 3.

Dot. załącznika nr 2 do SWZ punkt 1.4 Układ Hamulcowy

Czy zamawiający dopuszcza dostawę przedmiotu zamówienia wyposażonego w hamulce bębnowe wszystkich osi sterowane przez układ sterowania hamulcami (EBS)? Pojazdy z układem EBS są wyposażone w ABS i kontrolę trakcji. Ponadto pojazd będzie wyposażony w ESP – System stabilizacji toru jazdy z możliwością wyłączenia.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w załączniku nr 2 do SWZ w pkt 1.4 Układ Hamulcowy zapisu:

- Hamulce tarczowe wszystkich osi

I nadaje mu brzmienie:

- Hamulce tarczowe lub bębnowe wszystkich osi

Hubert Bednarczyk
p.o. dyrektora Zakładu Transportu i
Spedycji Lasów Państwowych w
Giżycku
(podpisano elektronicznym podpisem
kwalifikowanym)